

国家能源集团党史学习教育 简 报

第 153 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 23 日

集团召开学习宣传贯彻 党的十九届六中全会精神动员部署会

11 月 22 日，集团召开学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神动员部署会，认真传达学习习近平总书记重要讲话精神和党的十九届六中全会精神，领会《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》（以下简称《决议》）的深刻内涵和丰富要义，部署全系统学习宣传贯彻工作。集团党组书记、董事长王祥喜作动员部署讲话，党组副书记、总经理刘国跃主持会议，党组副书记王敏，党组成员卞宝驰、王树民、蔡安辉、杨鹏、杨吉平，中央企业党史学习教育第

三指导组成员庄泽荟出席会议。会议以视频形式召开，共设960个分会场，19000余人参加了会议。



王祥喜指出，党的十九届六中全会，是在党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次具有重大历史意义的会议。全会审议通过的《决议》全面总结党百年奋斗的重大成就和历史经验，突出十八大以来以习近平同志为核心的党中央开创中国特色社会主义新时代的重大成就，体现了党中央对党百年奋斗的新认识，发出了新时代实现第二个百年奋斗目标的动员令。我们要进一步提高政治站位，深刻把握《决议》的精神实质和核心要义，深刻认识党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义，深刻认识

“两个确立”的决定性意义，深刻认识习近平总书记在全会上的重要讲话精神，深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就，深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革，深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验，深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求，切实把全会精神转化为集团建设具有全球竞争力的世界一流能源集团的强大精神动力。

王祥喜强调，要以党的十九届六中全会精神为指引，勇于担当好集团的职责使命，坚决贯彻落实习近平总书记关于集团工作的重要指示批示精神，扎实践行“社会主义是干出来的”伟大号召，勇做保障国家能源安全的稳定器和压舱石，勇做落实碳达峰碳中和目标的主力军，勇做原创技术策源地和现代产业链链长，勇做助力国民经济稳增长的最可依靠力量，勇做全面深化国有企业改革的先行者，勇做坚持党的领导、加强党的建设的排头兵。要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，各级党组织要精心安排部署，周密组织实施，加强组织领导，精心组织学习，广泛开展宣讲，营造浓厚氛围，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，切实把全体党员干部职工的思想和行动统一到全会精神上来。要深入贯彻落实全会精神，按照年初“六个开新局”工作部署，在年底一个多月的时间再接再厉、常抓不懈，确保能源保供持续向好，确保全年目标任务圆满完成，确保安全环保稳定，

确保党史学习教育深入推进，确保收好尾开好局，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



刘国跃强调，学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是全党上下当前和今后一个时期的重大政治任务，各级党委要认真学习领会本次会议精神，按照集团党组的要求，周密安排、精心组织，迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮，切实把思想和行动统一到全会精神上来，转化为推进集团改革发展和生产经营管理各项重点工作的实际行动。要认真贯彻落实岁末年初“五个确保”会议要求，扎实做好增供应、稳市场、保民生工作，抓紧抓牢安全生产，深入推进党史学习教育，毫不放松防控疫情，全力以赴完成全年任务目标，谋划好明年的“盘子”，确保今年收好官、明年开好局。

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三
指导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团
党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回指导组。
